

Valjakkokomitean kokous

Aika ti 15.5.2018, klo 18:00
Paikka Savijärven Kartano,
Läsnä Kati Honkanen, Ann-Katrin Finell, Leena Vähä-Erkkilä,
Ben Simonsén, Tuire Suvanto
Etäyhteydellä Janne Lappi
Poissa Hannu Kalalahti, Heikki Heiskanen

1. Kokouksen avaus

Kati Honkanen avasi kokouksen klo 18:17.

2. Edellisen kokouksen muistio

Hyväksyttiin kokouksen 2/2018, 7.3.2018 pöytäkirja.

3. Talous

Heikki Heiskanen lähetti kokoukseen raportin tilanteesta.

Ypäjän kisojen yhteydessä todettiin, että EMIT:n laite ”herjaa” Ei voi lukea-viestiä, joten uusi purkulaite on hankittava pikaisesti. Päätettiin tarvittaessa hankkia uusi, koska ilman ko. laitetta EMIT-kortteja ei voi lukea. Tuire selvittää laitteen tyyppin, hinnan ja hoitaa hankintapyynnön SRL:ään (Aki Yläne).

Vuoden 2019 hankkeet ja budjettitoiveet

- Kalustohankinnat (LA-puhelimet tai vastaava, muut kalustohankinnat) Sovittiin, että Tuire/Heikki selvittää tilanteen korvaushankintojen osalta. Uusissa hankinnoissa päivitetään kalustoa nykyaikaisemmaksi.

- Kilpailunjärjestäjien tuki. Ulkomaalaisten tuomarien/ratamestarien/TA:n kutsuminen: samalla voidaan perinteisesti järjestää tiettyä kilpailupäivänä luento, joka on avoin niin toimihenkilöille, kuin kilpailuun osallistuville.

4. Kalusto

Kalustoluetteloa päivitetty. Ypäjällä kalustoa käytössä ja sieltä siirtyi Loimihakaan kesäkuun kilpailuja varten. Kalustoluettelo Liite 1.

5. Valmennus

Kuultiin valmentajien raportit. Keskusteltiin aluevalmennuksen tilanteesta.

Leena Vähä-Erkkilä: Sovittiin, että valjakkoajo noudattaa liiton Valmennuksiinhaku-järjestelmää. Leena selvittää seuraavaan kokoukseen mennessä katsastusviikonlopun Ypäjälle (mm. maneesin varaus).

Ben Simonsén: MJ valmennus toiminut hyvin. JNH valmennuksessa paikat täyttyneet täydennyksillä.

6. Kilpailut

6.1 Kilpailukalenteri

Keskusteltiin kilpailukalenterista.

6.2. YHO 27-28.4.2018

Kisat sujuivat hyvin. Keskusteltiin vaihtoehtoista, mikäli esimerkiksi olosuhteiden vuoksi joudutaan muuttamaan suunniteltua kilpailua.

6.3. Estetuomarin ohjeet

Estetuomarin ohjeet ja virheet esteillä -lomake päivitetty ja ovat laminoituna esteillä käytettäväksi. Päivitetyt ohjeet löytyvät valjakko.net:in kisatietopankista.

Sähköisen version (YouTube) tilanne: Heikki ja Ville valmistelevat.

7. Rankingpisteet, cup-pisteet

Vuoden 2017 Cup palkinto jakamatta: Se jaetaan Loimaan kilpailuissa kesäkuussa. Päätettiin, että Hannu hankkii pokaalin ja se luovutetaan sääntöjen mukaisesti.

Vuoden 2018 osalta palkinnon hankkii VaTu ja jaetaan muiden kiertopalkintojen yhteydessä. Hannu toimittaa säännöt 2018 komitean jäsenille, SRL:n sivuille, valjakko.net:iin ja VaTu:n puhjeenjohtajalle.

8. Juniorit, aloittelevat kilpailijat

CAI2* -J-luokassa Wilma Karhusaari edusti menestyksekkäästi Dorthealystissä Tanskassa.

RiRa:n 27.5. kisoihin ilmoittautunut 14 valjakkoa (26 starttia).

9. Sääntöasiat

Sääntömuutosehdotukset vuodelle 2019 mielellään 5.8.2018 mennessä.

10. Koulutukset

- Valjakkokoulutuomarikoulutus 10.2.2018 Ypäjä ja 11.3. 2018 Nurmijärvi (1 hlö)
- Kilpailunjärjestämis-, estetuomarikoulutus 10.3.2018 Loimaalla (2 hlöä)
- Tulospalveluohjelma 10.3.2018 Loimaa (3 hlöä)
- Valjakkokoulutuomareiden lisenssikoulutus 11.3.2018 Nurmijärvi (2 hlöä)
- Kouluratsastustuomarista valjakkokoulutuomariksi -koulutus 11.3.2018 Nurmijärvi (1 hlö)
- Valjakkotoimihenkilöiden lisenssikoulutus 18.3.2018 Ypäjä (10 hlöä)
- Ratamestarikoulutus 19-20.4.2018 Ypäjä (6 hlöä)
- Valjakkoajon aloittelevan kilpailijan ABC j 25.3.2018 Urjala (32 hlöä)

11. Tapahtumat

Valjakoita on pyydetty messuille Kouvolaan 11.-12.8.2018.

12. HUJO, KUJO, koordinoitkokous

KUJO:n kokous oli 19.3.2018. Mm. Kilpailujärjestelmän kehittäminen. KUJO:n seuraava kokous on 24.5.

HUJO:n kokous: Lajikohtainen laaja strategia. Odotellaan ohjeita valjakkoajon osalta.

Koordinoitkokous on 24.5.2018. Kati ja Tuire osallistuvat.

13. Tiedotus

SRL:n uudet kotisivut tulossa. Ann-Katrin hoitaa.

Valjakkoesite (sähköisenä ja paperisena) on työn alla.

14. Muut asiat

Tietosuojavaltuutetun ohjeet tulossa SRL:n kautta.

Valintakomiteaan ehdotetaan: Tomas Eriksson ja Aki Yläne.

15. Seuraava kokous

25.7.2018 klo 18 Loimaalla.

16. Kokouksen päättäminen

Kokous päättyi klo 19:50

Kati Honkanen

Tuire Suvanto